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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα μοναδικό ταξίδι που φιλοδοξεί να σας μυήσει στα απομονωμένα και γεμάτα αντιθέσεις 

βασίλεια των Ιμαλαΐων που, σκαρφαλωμένα σε απόκρημνες πλαγιές, κρύβουν έναν τεράστιο 

πλούτο βουδιστικής παράδοσης. Στη λιλιπούτεια μοναστική πολιτεία του Μπουτάν, το 

«Βασίλειο του Δράκου», θα ανακαλύψουμε έναν άγνωστο κόσμο με εντελώς διαφορετικά ήθη 

και έθιμα. Το επιβλητικό τοπίο σε συνδυασμό με τις ασκητικές μορφές των μοναχών, κάνουν τα 

μοναστήρια της περιοχής να μοιάζουν με ησυχαστήρια μιας άλλης εποχής, ξεκομμένα από 

οτιδήποτε υλικό και κοσμικό. Η τραχιά μορφή των ορεινών όγκων μαλακώνει με τη ζεστασιά και 

τη φιλικότητα που αποπνέουν οι άνθρωποι αυτών των περιοχών. Το ταξίδι συμπληρώνει η 

επίσκεψη στην Καλκούτα, μια από τις πιο πολυπληθείς και χαρακτηριστικές πόλεις της Ινδίας. 

Ένα ταξίδι μεστό από εντυπώσεις και συγκινήσεις που συγκλονίζουν τον επισκέπτη. 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Ο 17ος Γκιάλουα Κάρμαπα, 

Τρίνλεϋ Τάγιε Ντόρτζε 
 

 
Ο Κάρμαπα είναι ένας από 

τους πιο σημαντικούς 
κατόχους των διδασκαλιών 
του Θιβετιανού Βουδισμού. Ο 
πρώτος Κάρμαπα, ο 
Ντύσουμ Κιένπα (1110-
1193), ένας από τους 
προεξέχοντες λάμα της 
εποχής του, υπαινίχθηκε 
πριν το θάνατό του ότι θα 
ξαναγεννιόταν στο Θιβέτ. Ο 
δεύτερος Κάρμαπα, ο Κάρμα 
Πάκσι (1204-1283), ήταν κατ’ 
αυτό τον τρόπο ο πρώτος 
επαναγεννημένος λάμα του 
Θιβέτ. Από τότε, οι Κάρμαπα 
συνέχιζαν να ξαναγεννιούνται 

στο Θιβέτ και να καθοδηγούν 
την παράδοση των Κάρμα 

Καγκιού. Οι ενσαρκώσεις του Κάρμαπα αποδεικνύουν πάντα τους εαυτούς τους ως 
αυθεντικούς Κάρμαπα και η ενσάρκωσή τους ως ο Κάρμαπα επιβεβαιώνεται από έναν 
πραγματωμένο μαθητή, του αμέσως προηγούμενου Κάρμαπα. 
Οι βιογραφίες τους φανερώνουν τις εξαιρετικές τους ιδιότητες σε σχέση με την απέραντη γνώση 
τους, την αγνή τους διαγωγή και το έλεός τους. Πάντοτε μοχθούν για τη μελέτη του Βουδιστικού 
Ντάρμα, για τον στοχασμό πάνω σε αυτό και για τον διαλογισμό και επιδεικνύουν πάντοτε 
εξαίρετες ικανότητες πάνω στη διδασκαλία του Ντάρμα, την υποβοήθηση των μαθητών τους 
στο ξεκαθάρισμα των αμφιβολιών και στη σύνθεση πραγματειών για την υποστήριξη των 
άλλων στο πνευματικό τους μονοπάτι. Γι’ αυτό τον λόγο οι Κάρμαπα θεωρούνται μεγάλοι 
μποντισάττβα οι οποίοι εκδηλώνονται στον κόσμο μας για το όφελος των άλλων. Στην διαδοχή 
των ενσαρκώσεών τους συνέβαλαν πάντοτε στην αυθεντική μετάδοση του Βουδισμού στο 
Θιβέτ. Ο 16ος Κάρμαπα, Ράντζουνγκ Ρίγκπεϊ Ντόρτζε (1924-1981), συντέλεσε επιπλέον στο 
να γίνει ο Βουδισμός και ειδικά η σχολή των Καγκιού, προσιτή στην Δύση. 
Η Αγιότητά Του ο 17ος Κάρμαπα είναι ο επικεφαλής της σχολής των Κάρμα Καγκιού του 
Θιβετιανού Βουδισμού. Γεννημένος το 1983 στο κεντρικό Θιβέτ, άρχισε να λέει στους γονείς 
του, τον μεγάλο λάμα των Νυίνγκμα Μίπαμ Ρίνποτσε και την Ντέτσεν Ουάνγκμο, ότι ήταν ο 
Κάρμαπα, σχεδόν αμέσως μόλις άρχισε να αρθρώνει. Παραδοσιακά, λέγεται ότι οι Κάρμαπα 
αναγνωρίζουν αυτούς τους ίδιους σε κάθε ενσάρκωση. Ακολουθώντας την παράδοση πολλών 
αιώνων, το παιδί πέρασε από δοκιμασίες και αναγνωρίστηκε σύμφωνα με το τυπικό από τον 
πιο υψηλόβαθμο, μετά τον ίδιο τον Κάρμαπα, λάμα των Κάρμα Καγκιού, τον 14ο Σάμαρ 
Ρίνποτσε και του δόθηκε το όνομα Τρίνλεϋ Τάγιε Ντόρτζε που σημαίνει «Απεριόριστη 
Απαράλλακτη Βουδική Δραστηριότητα». 
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Έχοντας διαφύγει από το, υπό την Κινεζική κυριαρχία, Θιβέτ το 1994, η Αγιότητά Του ο 
Κάρμαπα ζει στο Νέο Δελχί εδώ και πολλά χρόνια. Ταξιδεύει εκτενώς σε ολόκληρη την Ινδία, 
παρίσταται σε σημαντικά συμβάντα όπως το Κάγκιου Μένλαμ που λαμβάνει χώρα στην 
Μποντγκάγια κάθε χρόνο, διδάσκοντας και δίνοντας ενδυναμώσεις στους μαθητές του. 
Έχει επίσης επισκεφτεί πολλές χώρες της Ασίας και Ευρώπης, όπως επίσης και την Ρωσία, 
αρχής γενομένης με την ενδυνάμωση που έδωσε σε χιλιάδες μαθητές του στην Ταϊβάν και την 
Σιγκαπούρη το 1999, συνεχίζοντας δραστήρια ως σήμερα. Η τυπική του εκπαίδευση 
ολοκληρώθηκε το 2003 και τότε έλαβε τον τίτλο του Βατζρατσάρια ή του Μεγαλειώδους 
Ταντρικού Δασκάλου. Η Αγιότητά του ο Κάρμαπα έχει την πνευματική εποπτεία περισσοτέρων 
από 900 μοναστηριών και κέντρων διαλογισμού παγκοσμίως, συμπεριλαμβανομένου και του 
Διεθνούς Βουδιστικού Ινστιτούτου του Κάρμαπα (Karmapa International Buddhist Institute-
KIBI), το οποίο προσφέρει σειρά μαθημάτων ύψιστης Βουδιστικής εκπαίδευσης. 
Μετά το 2000, ο Κάρμαπα Τάγιε Ντόρτζε ταξίδεψε εκτεταμένα στην Ευρώπη και τη Δύση. 
Επισκέφθηκε για πρώτη φορά και τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής κατά το 2003. Έχει δε 
επισκεφθεί το Ηνωμένο Βασίλειο τρεις φορές ως τώρα. 
Τα προσωπικά ενδιαφέροντα της Αγιότητάς Του, του Κάρμαπα περιλαμβάνουν: 
Γενικά: την σχεδίαση, το περπάτημα 
Μουσική: Enya, Μπετόβεν, Μότσαρτ 
Ταινίες: Ο Άρχοντας των Δαχτυλιδιών και η τριλογία, Ο Πόλεμος των Άστρων 
Τηλεόραση: το BBC και το CNN είναι ωραία για να κρατά κανείς τα μάτια του ανοιχτά- ένας 
τρόπος σύνδεσης με τον κόσμο. 
Βιβλία: Κυρίως βιβλία για το Ντάρμα. Αυτά είναι βιβλία σχετικά με τον Βουδισμό. 
Ηθοποιοί: Πήτερ Ο’ Τουλ (Ο Λόρενς της Αραβίας είναι μια μεγαλειώδης ταινία). 
 

(Πηγή: www.karmapa-news.org) 
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ΜΠΟΥΤΑΝ, ΣΙΚΚΙΜ, 

ΚΑΛΚΟΥΤΑ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Δελχί 
Πτήση, μέσω ενδιάμεσου σταθμού, για το Δελχί. 
 
Ημέρα 2η: Δελχί - Πάρο 
Άφιξη το πρωί στο Δελχί και ανταπόκριση για το Μπουτάν, που βρίσκεται κυριολεκτικά 
σφηνωμένο στην καρδιά των Ιμαλαΐων. Άφιξη στο Πάρο και απογευματινή ξενάγηση στο 
επιβλητικό Τζονγκ, παλιό μοναστήρι–οχυρό, στη συνοικία με τα Βασιλικά Ανάκτορα και το 
Εθνικό Μουσείο, με την πλούσια συλλογή από θρησκευτικούς πίνακες «τάνγκα», ιερά 
«μαντάλα» και άλλα σημαντικά μοναστηριακά, θρησκευτικά αντικείμενα. 

 

 
Ημέρα 3η: Πάρο 
Με ελαφριά πεζοπορία και με φόντο τις μαγευτικές κορυφές των Ιμαλαΐων και το μεγαλοπρεπές 
όρος Τζομολχάρι, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι Τακτσάν, χτισμένο το 1600 που επειδή 
βρίσκεται σε απόκρημνη περιοχή ονομάζεται και Τάιγκερ Νεστ. Το απόγευμα ελεύθερος 
χρόνος για να επισκεφθείτε την αγορά του Πάρο. 
 
Ημέρα 4η: Πάρο - Τιμπού 
Αναχώρηση οδικώς για την πρωτεύουσα του Μπουτάν. Διεισδύοντας στην ομώνυμη κοιλάδα, 
θα δούμε το μνημειακό «τσόρτεν» του τελευταίου βασιλιά, με τις εξαιρετικές θρησκευτικές 
αναπαραστάσεις και τοιχογραφίες. Το απόγευμα είναι αφιερωμένο στα αξιοθέατα του 
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χαριτωμένου Τιμπού και τον όγκο του Τζονγκ Τασίτσχο, «Φρούριο της Ένδοξης Θρησκείας», 
που δεσπόζει στο τοπίο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Κέντρο Ζωγραφικής Τσόρτεν, το 
Κέντρο Χειροτεχνίας, την Εθνική Βιβλιοθήκη και τα εργαστήρια των χρυσοχόων και των 
αργυροχόων. 
 
Ημέρα 5η: Τιμπού 
Ολοήμερη εκδρομή στη θερινή πρωτεύουσα του Μπουτάν, την Πουνάκα. Θα δούμε το 
εκπληκτικό μοναστηριακό τζονγκ –ίσως το τελειότερο δείγμα μπουτανικής αρχιτεκτονικής– που 
περιβάλλεται από τα νερά του Μο Τσου και θα διασχίσουμε τις δασωμένες ορεινές πλαγιές των 
Ιμαλαΐων. 
 

 
 
Ημέρα 6η: Τιμπού - Φουτσολίνγκ 
Αποχαιρετώντας τη Στέγη του Κόσμου, κατηφορίζουμε μέσα από όμορφα ορεινά τοπία για τις 
παρυφές των Ιμαλαΐων. Άφιξη στο Φουτσολίνγκ, συνοριακή πόλη του Μπουτάν με την Ινδία και 
απογευματινή ξενάγηση της πόλης. 
 
Ημέρα 7η: Φουτσολίνγκ - Γκανγκτόκ 
Αναχώρηση για τα σύνορα με την Ινδία και από εκεί αφού διασχίσουμε τις πεδιάδες της Δυτικής 
Βεγγάλης αρχίζουμε να ανεβαίνουμε προς το Γιανγκτόκ, στην καρδιά της περιοχής του Σικκίμ, 
εδώ που έχει μεταφερθεί η έδρα του Καρμάπα Λάμα, όταν απέδρασε με μυθιστορηματικό 
τρόπο από το Θιβέτ στις αρχές της δεκαετίας του ‘90. 
 
Ημέρα 8η: Γκανγκτόκ 
Ολοήμερη ξενάγηση στην πόλη και φυσικά στο περίφημο μοναστήρι Ρούμτεκ, που όχι μόνο 
αποτελεί πλέον το κέντρο της σέκτας των Μαύρων Καπέλων αλλά παράλληλα κρύβει 
σημαντικούς θρησκευτικούς θησαυρούς και κομψοτεχνήματα βουδιστικής τεχνοτροπίας που 
μεταφέρθηκαν κάτω από αντίξοες συνθήκες από το μοναστήρι Τσούρπου, του Θιβέτ. 
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Ημέρα 9η: Γκανγκτόκ - Καλκούτα 
Κατευθυνόμαστε οδικώς στη γειτονική Μπαγκντόγκρα απ’ όπου πετάμε για την Καλκούτα, την 
αναμφισβήτητη μητρόπολη της Ανατολικής Ινδίας, εδώ που ξεκίνησε η βρετανική διείσδυση 
στην ινδική υποήπειρο στα μέσα του 18ου αιώνα. 
 
Ημέρα 10η: Καλκούτα 
Μέρα αφιερωμένη στην Καλκούτα, την πόλη των αντιθέσεων, της χαράς και της λύπης, της 
ελπίδας και της απελπισίας, του πλούτου και της φτώχειας. Είναι το δεύτερο μεγαλύτερο 
βιομηχανικό κέντρο της Ινδίας και ο πυρήνας της εθνικής κουλτούρας. Ιδρύθηκε από τους 
Άγγλους το 1690 και ήταν η πρωτεύουσά τους μέχρι το 1911, οπότε και μεταφέρθηκε στο Νέο 
Δελχί. 
Στην ξενάγηση θα επισκεφθούμε τον ναό της Κάλι (που είναι ο ιερότερος ναός της πόλης), το 
μνημείο της Βικτορίας με το μουσείο, τη γέφυρα Χάουρα και την καινούργια κρεμαστή γέφυρα 
(που είναι η μεγαλύτερη στην Ασία). Θα δούμε την πλατεία Νταλχούζι, που περιβάλλεται από 
μεγαλοπρεπή αποικιοκρατικά κτίρια όπως το κυβερνητικό μέγαρο, το κοινοβούλιο, το 
ταχυδρομείο, την Αγγλικανική εκκλησία του Αγίου Ιωάννη και το εντυπωσιακό κτίριο των 
συγγραφέων. Θα καταλήξουμε στην κλειστή αγορά, όπου πωλούνται τα πάντα. 
 
Ημέρα 11η: Καλκούτα - Αθήνα 
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με Emirates / Qatar 

 Διαμονή σε πολυτελές ξενοδοχείο 5* στη Καλκούτα και τα καλύτερα διαθέσιμα 4* & 3* στα 

υπόλοιπα μέρη 

 Πλήρης διατροφή στο Μπουτάν & Σικκίμ, ημιδιατροφή στην Καλκούτα 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 Αρχηγό/συνοδό 

 
 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Κόστος βίζας Ινδίας (35€) 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

Μπουτάν, Σικκίμ, 
Καλκούτα 

 
11 ημέρες 

HΒ/FB 

1/5, 19/6, 
4/9 

3*, 4*, 5* 

2.690 

+790 +990 

17/7, 14/8 2.890 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα. 
 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
αναχώρηση του ταξιδιού. 

 Μία (1) πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία σε λευκό φόντο, σε ηλεκτρονική μορφή (αρχείο 
jpg μεγέθους 10Kb-1Mb) διαστάσεων 350 pxls Χ 350 pxls, τουλάχιστον είκοσι (20) ημέρες 
πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. 
 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 

 
 
  



 
 

 
ΜΠΟΥΤΑΝ - ΣΙΚΚΙΜ - ΚΑΛΚΟΥΤΑ - 11 ημ.                   10 

 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


